



# 臺灣橋頭地方檢察署

## 新聞稿

發稿日期：108 年 10 月 11 日

發稿人：襄閱主任檢察官 王柏敦

**橋頭地檢署莊檢察長參加那瑪夏區「卡那卡那富族米貢祭」，與原民共同慶豐收，一起「反賄選」，關懷原鄉部落**

橋頭地檢署為關懷原鄉發展，特地於高雄市那瑪夏區象徵豐收的「卡那卡那富族米貢祭」，由檢察長莊榮松親自率領地檢署同仁及橋頭榮譽觀護人協進會參與祭典，並依原住民禮儀進行「家戶訪問」，主動關懷原民並進行反賄選宣導，互動熱烈，讓原民感受地檢署的關懷，有效傳達反賄選理念。

莊檢察長表示，藉由原民傳統慶典活動深入原鄉部落，無非希望原鄉文化可順利傳承發展，並宣導反毒品、反詐騙等議題，關懷原民。另外今年適逢總統、副總統及立委選舉，部落應「選賢與能」，不接受賄選，要選出優秀人才造福原鄉，讓原鄉能夠順利傳承發展並保有原鄉文化。

莊檢察長蒞臨祭典時受到熱烈歡迎，除欣賞原住民傳統祭典儀式之外，並率同橋頭榮譽觀護人協進會理事長王東碧等榮譽觀護人與本署主任觀護人韓國一等同仁，依照卡那卡那富族祭典禮儀進行「家戶訪問」，逐一拜訪原住民住家，深入了解卡那卡那富族文化及習俗，並互相溝通傳達反毒、反詐騙、反賄選等訊息，受訪原住民除講授卡那卡那富族文化習俗之外，對於本署相關宣導內容也能理解領會，彼此交流溝通熱烈，有效傳達本署關懷原民發展與相關法治精神。本署也在祭典會場周邊設點進行反賄選宣導，民眾參與踴躍！莊檢察長並與卡那卡那富族小朋友合影，將法治精神向下扎根，強化全民反賄選意識。

查察賄選及反賄選沒有假期，為防範金錢買票、暴力、假訊息及各種境外勢力等不法手段介入，影響選舉之公正及平和進行，本署將持續深入轄內社區進行反賄選宣導，宣示查賄及防制暴力之決心。未來也將依照法務部指示以科技查賄系統輔助查賄，禁絕不法，端正選風。

(圖片說明：左起王東碧理事長、本署莊檢察長、白樣·伊斯理鍛區長、本署韓國一主任觀護人)



(圖片說明：本署莊檢察長與同仁進行反賄選宣導)



(圖片說明：本署莊檢察長與現場貴賓、民眾一起宣導反賄選)

